

我爱冬天

芝罘区南山路小学
五年级二班 单唯尔
指导教师 房华

我爱冬天！它没有春天的鸟语花香，没有夏天的热情奔放，更没有秋天的硕果累累，但它却把世界变得洁白纯净。

这是今冬的第一场大雪。瞧，这漫天飞舞的雪花，似羽毛、如玉屑，在半空中翩翩起舞，像烟雾一样轻灵，如柳絮一般柔软。雪花落在地上，仿佛给大地盖上了毛毯；落在房顶上，像给房子戴上了棉帽；落在大树上，像给大树穿上了银装；落在汽车上，像给汽车涂上了一层厚厚的奶油……雪花用自然的力量点缀着万物，将一切变得美不胜收。

雪花是那样的调皮，我想用手接住它，它却和我捉起了迷藏，在我的手心里变成了轻盈的小水珠，欢快地溜走了。

我眺望着童话里的冬天，侧耳倾听着风的吟唱。树枝上松软的白雪扑簌簌地落下，好似仙女散花。我抬头仰望，只见雪花静静地落在我的脸上、头上、肩膀上，我开心地手舞足蹈，那感觉像是自己也变成了雪花仙子，真让人陶醉！

渐渐地，雪停了，孩子们兴奋地从家里跑了出来，打雪仗、堆雪人、在雪地里尽情打滚，玩得不亦乐乎。那笑声如银铃一般回荡在雪后湛蓝的天空下。

谁说冬天是苍凉的季节？其实，冬天是在风雪中积蓄着力量，吟唱着战歌，全力迎接充满希望的春天。

我爱雪，更爱这洁白纯净的冬天！

给远方舅舅的一封信

芝罘区南通路小学
四年级一班 郭宸玮
指导教师 于鹏

亲爱的舅舅：

您好！

好久都没联系了，这次写信，我想聊一下我的现状。

最近几次考试，我的成绩都不错。其中，有一次考试，我的语文成绩全班第一，数学成绩全年级第一。还有一件让我特别高兴的事情——我和闹矛盾的好朋友和好了。

您上次给我表演了魔术，我还没玩够，您就离开了。您说过年时会带着道具来我家，让我玩个够，可不要食言啊！我很想您！

祝

身体健康，万事如意

外甥 郭宸玮
2023年12月16日



难忘的“坚持”

芝罘区南山路小学五年级二班 陈高沅
指导教师 房华

今天，新一轮体质健康测试开始了，第一个项目是跳绳。

随着裁判员的一声令下，我立即挥动着绳子，双脚奋力跳跃。随着时间推移，我体力有些不支，汗水打湿了头发。“坚持！”爸爸的声音在我脑海中回荡，我咬紧牙关，不间断地跳着。最后10秒！我使出浑身力气，加速、加速、再加速……终于，一分钟过去了，我长吁一口气。在我等待成绩的间隙，思绪不禁回到了一个月前……

那天，我晚上一进家门，就把手里的跳绳狠狠地扔到了地上，眼里泛起了泪花。爸爸一看情况不对，立马笑嘻嘻地凑了过来问：“闺女，出啥事了呀？”我沮丧地说：“烦死了！这次体质健康测试中的跳绳项目我又不合格！”爸爸安慰我说：“没事！失败是成功之母。这样吧，从明天开始，我每天陪你练习跳绳，你看怎么样？”“好！”我爽快地接受了爸爸的提议。

第二天一大早，爸爸就把睡眼惺忪的我拖出了温暖的被窝。我们来到楼后的小广场，一阵冷飕飕的风吹过，我不禁打了个寒战。“昨晚

真不应该答应得那么快，大早上的我还得练跳绳。”我心里一边嘀咕，一边按照爸爸的要求开始练习。“1分钟，110个，加油！”随着爸爸的报数声，第一天的训练结束了。接下来的日子，爸爸考虑到我的睡眠，把练习跳绳的时间调整到了傍晚放学后，就这样，跳绳成为了我每天必须做的“功课”。

日历一页页翻过，从“白露”到“秋分”，我跳得越来越熟练。“140个！”爸爸激动地喊道，“不要骄傲啊，咱们离满分还有距离！下一步要增加训练时间，一天跳两次！”听到给我加任务，我可不高兴了，大声和爸爸争辩起来，但最后为了得到满分，我勉强答应了。令我没有想到的是，加强练习让我的成绩飞速提升，我一分钟竟然跳到了160个，手臂和双腿更有力量了。

“186个！”裁判员的喊声将我拉回到现在。天啊，我竟然跳了186个！那一瞬间，我有些不敢相信自己的耳朵。我欢呼雀跃，在操场上激动地奔跑，耳畔隐隐响起爸爸的报数声，这一刻，我懂得了坚持的意义。

同题作文

小小“动物园”

芝罘区奇山小学四年级二班 何陶
指导教师 宫韶君

我家是个小小“动物园”。不相信？那你就来看看吧！

我的妈妈是条“变色龙”。在我考试失误的时候，妈妈温柔地安慰我，说：“没关系，下次努力考好。”在我受伤的时候，妈妈细心地给我上药，带我看医生，无微不至地照顾我。在我犯错后，妈妈就会一改往日的温柔模样，凌厉的眼神让我不寒而栗。

我的爸爸是一只“大龙猫”。他胖胖的，可爱的圆脸看上去憨态可掬。他脾气很好，从不对我发火。我喜欢抱着他，感觉特别温暖。

我是一只调皮又贪吃的“小花猫”。每天晚上一回家，我就像离弦的箭一样，飞快地跑到食品柜前，拿起一包零食痛快地吃起来。

我平时很安静，但有时候很调皮。有一次，我晚上躺在床上，翻来覆去睡不着，于是便开始在床上又蹦又跳，玩了好长时间，才慢慢地睡着了。

这就是我家的小小“动物园”，我喜欢这个温暖的家。

小小“动物园”

芝罘区奇山小学四年级三班 别少谦
指导教师 杜广芳

我家有一个“动物园”，跟着我去看一看吧。

妈妈是一只严厉的“大老虎”。如果我早晨想赖床，妈妈便会像大老虎一样怒吼：“你怎么还不起床？又想睡懒觉！上学要迟到了！”我被吓得一骨碌从床上坐了起来。我做题因为马虎出错了，妈妈又开始“咆哮”：“这么简单的题还错，你整天在干什么！”我赶紧重新检查作业。“大老虎”有时也很温柔，当我生病的时候，她会一直陪着我。

爸爸是一只“浣熊”。他特别爱

干净，衣服上不能沾一点灰尘。夏天，他下班回家后的第一件事就是钻进卫生间里洗澡。

我是一只“小乌龟”。我做什么事情都慢吞吞的。妈妈有事叫我过去，我嘴上答应着，但身体却一动不动，就像黏在沙发上一样。开始写作业了，我总会先发一会儿呆，然后再慢吞吞地拿出笔开始写。在学校里，我经常最后一个完成作业。

听了我的介绍，你一定对我家这个“动物园”感兴趣吧！欢迎你来参观。

《四季》仿写

芝罘区南山路小学
一年级五班 孙鸣泽
指导教师 王金玲

柳树弯弯，它对燕子说：“我是春天”；小鸟喳喳，它对杏儿说：“我是夏天”；苹果圆圆，它红着脸说：“我是秋天”；梅花的香气缓缓飘来，它温柔地说：“我就是冬天。”

口罩的心声

芝罘区南山路小学
五年级四班 王闵媛
指导教师 郝灵敏

我是一只口罩，我的使命是保护人们的健康。

我被送到了医院里的“外科手术室”，一位医生选中了我，将我戴在了脸上。过了一会儿，门开了，护士姐姐推着病人走了进来，做好准备后，医生开始全神贯注地做手术。一个小时过去了，他的汗水流淌到了我身上，但他丝毫没有懈怠。终于，手术顺利完成，我也完成了使命。

医生摘下了我，将我丢到了医疗废物垃圾袋里，只见他的脸上有一道道被我压出的痕迹。我这一生虽然很短暂，但很自豪，因为我保护了人们的健康，活得有价值。

记一次合唱比赛

芝罘区惠安小学
五年级六班 杜佳昕
指导教师 孙钢

“速度七十迈，心情是自由自在……”课间，我们班又在集体练习唱歌，准备迎接学校即将举行的合唱比赛。

每个班级选择的曲目都不一样，有的是让人热血沸腾的励志歌曲、有的是充满回忆的红色歌曲，而我们班演唱的是朝气蓬勃、活力四射的《奔跑》。

为了能取得好成绩，我们已经练习了很久。大家白天在学校练、晚上回家练，现在每一句歌词都烂熟于心。

合唱比赛的时间定在下午第二节。中午，有热心的家长来到班级里为我们化妆，徐老师还为我们准备了一些好吃的水果。下午，一切准备就绪，我们列队来到多功能厅，准备比赛。

终于轮到我们班出场了！虽然之前排练过无数遍，但我还是有点小紧张！我偷瞄了一下其他同学，看到他们都神情自若，于是深吸了一口气，跟着大家走上了舞台。

音乐响起来了，摄像机对准了我们。跟随着活泼的曲调，我们高声合唱，每个人都拿出了最佳状态。演出结束了，老师们鼓起掌来，为我们喝彩！

快乐的时光总是那么短暂，比赛结束后就到了放学时间，我走在回家的路上，轻哼着歌曲：“肩并着肩，许下心愿……”我想，不管比赛成绩如何，我们都没有遗憾。

